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番号 件       名 
付 託 

委員会 

審 査 結 果 
頁 

日 委員会 日 本会議 

１０ 都知事小池百合子に対し

て公職選挙法違反を問う

意見書提出を求める陳情 

     1 

１１ 日本政府に対して中国共産

党の国家安全法制に反対し

経済制裁を求める意見書提

出を求める陳情 

     3 

１２ 武漢熱を爆発的感染させた

中国共産党を訴訟するよう

日本政府に意見書提出を求

める陳情 

     5 
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陳 情 番 号 １０ 受理年月日 令和２年５月２９日  

陳情人住所氏名 

府中市南町４－４３－２３２ 

府中市の市益と日本の国益を護る会 

 代表 田 口 浩 司 

件     名 
都知事小池百合子に対して公職選挙法違反を問う意見書提

出を求める陳情 

〔趣旨及び理由〕 

(1) 都知事に当選してから今日に至るまで、都民のためになる政策実績が

都知事の小池百合子にはありません。築地と豊洲を政争の道具として活

用したために、オリンピック道路の建設と豊洲移転が遅れました。 

(2) オリンピック種目の開催場所の件でも、候補地が二転三転し、当該地

域とオリンピック委員会に多大なる迷惑をかけ、運営を遅らせました。 

(3) オリンピックが延期になるかどうかはっきりしない時期は、自粛を訴

えることはなかった。オリンピック延期が決まると同時に、厳しく自粛

を訴えるようになりました。 

(4) 感染者や入院者数の統計が間違っていた。間違った数字を基に、自粛

を強要したことは、失策した政治であります。その責任は、落選という

結果で報いる必要があります。にもかかわらず、連日テレビ・ラジオで

「都知事の小池百合子でございます」と連呼しました。７／５の都知事

選を控えて、武漢熱を利用した選挙活動を行っていたに等しい行為で

す。 

(5) 自粛解除が決まった後のロードマップの実施も世論にへつらい、都知

事選での有利不利を最優先に判断したため、実施フェーズを前倒ししま

した。「都民ファースト」は、口だけでした。都民のためにした政策実

績はなく、自身の選挙をいつも念頭に置いた行動をしていました。 

(6) 感染者数と入院患者数が大幅に間違っていました。それによって、東

京都全体と府中市の自粛解除が遅れました。自粛解除の遅れによって、

府中市の市益が大きく損なわれました。都知事の判断ミスが、自粛解除

の遅れを招きました。子供たちの人生が、未来が損なわれました。府中

市の特に個人経営者の経営が損なわれました。それに関わる府中市民全

員の生活が損なわれました。 

よって下記のとおり、要望いたします。 

〔要望事項〕 

(1) 感染者数と入院患者数を数え間違えた都知事の小池百合子の責任をた 
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だしていただきたい。自粛を長引かせることで「都知事の小池百合子で

ございます」をマスコミで連呼したことを公職選挙法で問いただしてい

ただきたい。この二点について、都知事小池百合子に対して、府中市議

会が意見書を提出していただきたい。 

(2) 選挙で選ばれた者は、政策に責任を持ってほしい。失政をした場合に

は、選挙で落選して冷や飯を食うことを理解して議会に望んでいただき

たい。市長・議長・副議長・全議会が自覚していただきたい。 

付託する委員会  
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陳 情 番 号 １１ 受理年月日 令和２年５月２９日  

陳情人住所氏名 

府中市南町４－４３－２３２ 

府中市の市益と日本の国益を護る会 

 代表 田 口 浩 司 

件     名 
日本政府に対して中国共産党の国家安全法制に反対し経済

制裁を求める意見書提出を求める陳情 

〔趣旨及び理由〕 

(1) 香港は、イギリスから中国共産党に返還された後は、50年間香港独自

の体制と基本的人権と自由が保障されていました。 

(2) 中国共産党は、その約束を守らず、香港の反体制活動を人権侵害しな

がら押さえ込んできました。2019年は、毎日のようにテレビ・ラジオで

中国共産党による香港の反体制デモに対する人権弾圧の様子が報道され

ました。 

(3) 2020年、中国共産党は武漢熱による混乱を利用して、世界から注目の

薄れた香港で反体制活動の中心人物たちを人権無視して不当逮捕を繰り

返しました。反体制デモが起きるたびに、武力を使って鎮圧してきまし

た。それは、天安門事件を思い出させる残忍な行為です。 

(4) 今回、中国共産党が国家安全法制を採択することで、「香港人が香港

を統治する」という50年間の約束が破られることになります。今後さら

に、香港人の平和と人権が弾圧されます。日本の隣の国で、武力によっ

て平和と人権弾圧が行われ、その事実は隠され国際社会に知らされるこ

とはありません。中国共産党のやりたい放題の地域がまた増えます。 

(5) 武漢熱の混乱する日本の隙を突いて、中国共産党は尖閣諸島の領海侵

犯を繰り返しました。国際法では、現状支配・管理している状態を肯定

します。それに中国共産党はのっとって行動しています。尖閣諸島に機

関銃を備えた中国共産党軍配下の船に日本の領海を繰り返し侵犯させて

います。領海侵犯するだけにとどまらず、沖縄の漁船を追い回し漁業の

妨害をしています。数年前、小笠原諸島の赤サンゴが中国共産党の指示

の下、乱獲された事実を忘れてはいけません。既に領土の侵犯と略奪は

行われています。 

よって下記のとおり、要望いたします。 

〔要望事項〕 

(1) 府中市の市益と日本の国益はつながっています。同じく香港市民の人

権じゅうりんと台湾・沖縄・九州・府中市を含む日本全土の人権じゅう 
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りんはつながっています。有史以来、他国の領土と人権を侵害しながら

拡大を続けるのが、中国共産党の踏襲している政策です。香港の次は、

台湾、沖縄、九州、そして府中を含む日本国全土が人権じゅうりんに対

象になります。それに対する危機感を、議長・副議長・全議会が共有し

対抗策を講じていただきたい。 

(2) 日本政府に対して、中国共産党を国際司法の場で香港の人権弾圧を訴

える。国際司法の場での訴訟に応じない場合は、中国共産党に対する経

済制裁をする。そのための意見書を政府に提出していただきたい。 

付託する委員会  
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陳 情 番 号 １２ 受理年月日 令和２年５月２９日  

陳情人住所氏名 

府中市南町４－４３－２３２ 

府中市の市益と日本の国益を護る会 

 代表 田 口 浩 司 

件     名 
武漢熱を爆発的感染させた中国共産党を訴訟するよう日本

政府に意見書提出を求める陳情 

〔趣旨及び理由〕 

(1) 府中市を含む日本と世界は、2019年11月武漢生鮮市場と武漢生物兵器

研究所から爆発的感染を起こした武漢熱によって、平和と人権が侵害さ

れました。 

(2) 中国共産党は、2019年11月に武漢市で爆発的感染を起こしている事実

を隠蔽し世界的な爆発的感染を防ぎませんでした。 

(3) 2003年に中国本土で発生したＳＡＲＳコロナウイルス対策として世界

保健機構は、中国共産党に対して、「生鮮食料品市場で、コウモリ等の

野生動物の売買を禁止するように」と警告しました。しかし、中国共産

党は、武漢生鮮市場での生食用コウモリ等野生動物の取扱いを禁止しま

せんでした。武漢市が都市封鎖されるまで生食用コウモリ等野生動物を

流通させ続けました。 

(4) 2019年12月末に、台湾政府が世界保健機構に対し、武漢市で新型肺炎

が爆発的感染し始めていると警告しました。しかし、中国共産党は世界

保健機構に圧力をかけて台湾政府の警告を無視させました。これによ

り、世界的な爆発的感染が始まりました。 

(5) 武漢市在住の日本人を爆発的感染から救うために、旅客機がチャータ

ーされました。海外在住の日本人を救うことは大切なことです。それに

税金が使われることに異論はありません。しかし、中国共産党が台湾政

府の警告を世界保健機構に黙殺するように圧力をかけなければ、チャー

ター機に税金が使われませんでした。 

(6) 2020年３月議会は、各委員会が委員会室で行われず、大会議室で行わ

れました。傍聴席で傍聴することがかなわず、インターネット中継で傍

聴するしかありませんでした。市議会の開催においても、基本的人権の

侵害が行われています。 

(7) 2020年４月緊急事態宣言発令後は、廃業する飲食店が出ました。生き

残った飲食店は通常営業できず、弁当販売に切り替えて売上げを補って

います。住民は率先して弁当を購入したり、弁当購入できる店舗をＳＮ 
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Ｓで発信して助け合っています。しかし、これも本来なら存在しなかっ

たはずの事態です。 

(8) 保育園・幼稚園・小・中・高・大学校までが休みになり、子供たちは

行き場を失いました。平和人権都市である府中市で、子供たちの学習機

会が奪われ、基本的人権が侵害されています。府中市の未来を担う子供

たちの成長に大きなマイナスを刻みました。平和人権都市の意味を理解

した子供たちが、武漢熱における闘うべき相手が分からず、ただ現状対

応に追われる姿を見てどう思うでしょうか。無策無能な大人に愛想を尽

かし、府中市の市政にも経済にも無関心になり、投票率のさらなる低下

と経済の衰退を招きます。 

(9) 緊急事態宣言は、解除されました。しかし、府中市と日本国の経済は

回復の兆しが見えず、生活様式の変更を迫られています。10万円の特別

定額給付金のオンライン申請を行い５／28に振込を確認しました。この

10万円も本来必要なかった予算で赤字国債を発行し、将来の子供へのツ

ケを残す形で支払われたものです。もちろん、府中市経済に貢献するた

めに、前倒しで飲食店での弁当購入やお米の無料配布や布マスクの無料

配布に使いました。これらも本来必要なかった、個人と日本国の出費で

す。 

よって下記のとおり、要望いたします。 

〔要望事項〕 

(1) 府中市の市益と日本の国益はつながっており、武漢熱の爆発的感染に

よって、府中市の市益と日本の国益は大きく損なわれました。府中市で

も子育て世代やひとり親世帯や年金生活者など、経済的弱者がさらに追

い込まれました。府中市の経済も教育も爆発的感染によって破壊されま

した。平和人権都市である府中市で平和と人権のじゅうりんが行われた

ことを、議長・副議長・全議会で忘れないで闘っていただきたい。もち

ろん、市長・副市長・市役所職員も武漢熱による平和と人権のじゅうり

んを忘れず闘っていただきたい。 

(2) 日本政府に対して、中国共産党を国際司法の場で訴えて、損害賠償を

求め府中市と日本国内での平和と人権侵害を保障する意見書を提出して

いただきたい。 

付託する委員会  

 


